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Maligayang bati! 

Ang TD Summer Reading Club ay ang pinakamalaking bilingual summer reading program sa Canada para sa lahat ng mga bata, anuman ang edad, anuman ang kanilang mga kagustuhan, at anuman ang kanilang mga kakayahan. Ang libreng programang ito ay inaalok sa 2,000 public libraries sa buong Canada, at madaling isama ito sa anumang mga plano sa summer. Ipinagdiriwang ng Club ang mga manunulat, illustrator, at mga istorya sa Canada, at ito’y nagbibigay sa mga bata ng inspirasyon, nang magustuhan nila ang pagbabasa sa kanilang sariling paraan. Ito ang mahalaga upang makapagtatag sila ng hilig sa pagbabasa. 
 
Ang mga bata ay maaaring lumahok kahit saan—sa local public libraries sa buong Canada, at sa tahanan, online, o nasaan man sila sa summer.
 
Maaaring gawin ng mga bata ang sumusunod: 
· humanap ng mga mahuhusay na materyales na mababasa
· mai-track ang kanilang pagbabasa
· makipagkonekta at maki-share sa iba sa buong bansa 
· makapagbasa ng mga libro online
· sumali sa mga aktibidad
· mangolekta ng stickers
· magsulat ng mga biro, mga istorya, book reviews, at marami pang iba! 
Mayroong magugustuhan ang bawat bata, kasama ang mga batang may print disability o kapansanan sa pagbabasa ng print, at preschoolers at ang kanilang mga pamilya. 

Kausapin ang mga tauhan sa inyong local public library sa summer na ito upang malaman kung paano makalalahok ang iyong pamilya sa TD Summer Reading Club, nang makuha ninyo ang inyong mga libreng materyales!
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