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[bookmark: _GoBack]Les bibliothèques canadiennes invitent les enfants à la journée « À vos marques, prêts, lisez! » 

[Nom de la ville, date] – L’été est arrivé! Les bibliothèques canadiennes invitent les enfants et leurs familles à savourer pleinement la belle saison en profitant de la journée « À vos marques, prêts, lisez! » pour s’inscrire au Club de lecture d’été TD, le plus grand programme de lecture d’été bilingue au pays. Tous les enfants y sont les bienvenus, peu importe leur âge, leurs intérêts et leurs aptitudes.

Le [insérer la date], les enfants sont invités à se rendre à leur bibliothèque locale pour s’inscrire au Club. On leur remettra une trousse de lecture gratuite comprenant un carnet de lecture, des autocollants et un code d’accès Web. Les enfants incapables de lire les imprimés ne seront pas en reste, puisqu’un carnet a été conçu spécialement pour eux. Tout au long de l’été, les enfants inscrits au Club pourront faire le suivi de leurs lectures, participer à des activités organisées par leur bibliothèque et visiter le site Web du Club (www.clubdelecturetd.ca), où ils pourront se créer un carnet virtuel, lire d’excellents livres électroniques, écrire des comptes rendus et des critiques de livres, échanger des blagues, inventer des histoires et découvrir nos livres vedettes. 

Les enfants auront aussi la chance de lire, d’écouter et de commenter deux histoires créées spécialement pour le Club : une en français par l’auteur Camille Bouchard, et une en anglais par l’auteur Kevin Sylvester.

« Les enfants peuvent participer au Club n’importe où et n’importe quand : dans les bibliothèques publiques du Canada, à la maison, en ligne, sur la route, partout où leur été les mènera! Le Club de lecture d’été TD leur fait connaître des œuvres, des auteurs et des illustrateurs canadiens, et il les encourage à découvrir les joies de la lecture : c’est le meilleur moyen pour qu’ils aiment lire toute leur vie. » 
[Insérer le nom de votre porte-parole et de votre bibliothèque]

[Si vous le souhaitez, vous pouvez insérer ici les activités prévues par votre bibliothèque pour la journée « À vos marques, prêts, lisez ! ».]

Les études démontrent que les enfants qui lisent durant la période estivale réussissent mieux à la rentrée scolaire. Le Club de lecture d’été TD est le moyen idéal pour les garder motivés! Il met en vedette des auteurs, des illustrateurs et des livres canadiens, et invite les enfants à découvrir le plaisir de lire à leur façon pour que l’amour de la lecture les accompagne toute leur vie. Ce programme gratuit, conçu par la Bibliothèque publique de Toronto en collaboration avec Bibliothèque et Archives Canada, est organisé par plus de 2 000 bibliothèques publiques partout au Canada. Le soutien financier est généreusement assuré par le Groupe Banque TD. 

Pour en savoir plus sur la journée « À vos marques, prêts, lisez! » ou sur les activités prévues par votre bibliothèque, communiquez avec :

[Insérer les coordonnées de votre bibliothèque]
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