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Voici quelques idées d’activités pour la journée « À vos marques, prêts, lisez! ».

· Si vous avez déjà prévu d’autres activités la même date où vous tiendrez votre journée « À vos marques, prêts, lisez! » (par exemple, une heure du conte ou une activité de bricolage), faites-en une activité du Club! Lisez des livres parmi les titres recommandés, ou réalisez un des bricolages ou une des activités proposés sur notre site Web.

· Invitez des personnalités locales, des athlètes, des auteurs, des illustrateurs, des politiciens ou des intervenants communautaires à venir faire la lecture aux enfants ou à participer à d’autres activités tout au long de la journée. Vous pourriez leur demander d’agir à titre d’ambassadeurs du Club de lecture d’été TD en vous aidant à promouvoir le Club sur les médias sociaux.

· Est-ce que votre bibliothèque possède une imprimante 3D? Nous avons créé quelques fichiers graphiques pour imprimante 3D que vous pouvez télécharger et imprimer. Vous pourrez ainsi faire connaître cette technologie tout en faisant la promotion du Club.

· Amusez les enfants avec le jeu « Drôle d’histoire ». Il est adapté aux groupes de toute taille et aux enfants de tout âge. Demandez aux enfants de vous donner des mots pour compléter l’histoire, puis lisez le résultat à voix haute.

· [bookmark: _GoBack]Créez un montage sur le thème de la nature : chaque enfant qui s’inscrit recevra un écusson sur lequel il écrira son nom, et qu’il fixera ensuite sur un grand tableau (feuille à placer sur un arbre, etc.). Pour obtenir des idées de montages, consultez notre page Pinterest.

· Organisez un scrutin où chaque enfant qui s’inscrit peut voter sur un thème choisi : par exemple, son animal favori, ce qu’il préfère de la nature, etc.

· Installez dans la bibliothèque des décorations inspirées du Club de lecture : oiseaux, banderoles, lanternes de papier, ou encore des illustrations réalisées par Clayton Hanmer, l’illustrateur du Club de 2019. 

· Exposez sur une table ou une étagère des livres choisis parmi les titres recommandés. 

· Installez un coin photo. Utilisez des illustrations de Clayton Hanmer, l’illustrateur du Club de 2019, en guise de décoration. Mettez à la disposition des enfants des chapeaux et des accessoires rigolos (énormes lunettes de soleil, longs foulards, etc.) pour qu’ils puissent se déguiser et se prendre en photo. Avec les autorisations requises, vous pourriez diffuser les photos sur les médias sociaux en nous mentionnant!

· Créez un tableau-mystère à dévoiler. Recouvrez entièrement une image de petites notes adhésives de type Post-it. (Vous pourriez utiliser une des illustrations réalisées par Clayton Hanmer.) Lorsqu’un enfant s’inscrit, il retire une note et tente de deviner l’image qui se cache dessous.

· Vous êtes jumelé à une bibliothèque sœur? Tenez-vous mutuellement au courant de la progression des inscriptions pendant la journée. Écrivez-vous et échangez des photos sur les médias sociaux. Quand un enfant s’inscrit au Club, faites-lui dessiner une carte postale avec un message pour les enfants qui fréquentent votre bibliothèque sœur. Vous pourrez envoyer ces cartes une fois la journée d’inscription terminée.
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