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Bienvenue!

Le Club de lecture d’été TD est le plus important programme de lecture d’été au Canada. Bilingue, il est destiné aux enfants de tout âge, quels que soient leurs goûts et leurs aptitudes. Le Club est organisé par 2 000 bibliothèques partout au pays, et ses activités sont faciles à intégrer à vos propres activités estivales. En plus de mettre en vedette des œuvres, des auteurs et des illustrateurs canadiens, il invite les enfants à découvrir le plaisir de lire à leur façon, pour que l’amour de la lecture les accompagne toute leur vie.

Les enfants peuvent participer au Club n’importe où : à la bibliothèque, à la maison, en ligne, partout où leur été les mènera!
 
Ils pourront :

· découvrir des livres super
· faire le suivi de leurs lectures
· échanger avec d’autres enfants partout au pays 
· lire des livres en ligne
· participer à des activités
· collectionner des autocollants
· écrire des blagues, des histoires, des critiques de livres et plus encore! 

Le Club est là pour tout le monde, y compris les enfants ayant de la difficulté à lire les imprimés, les enfants d’âge préscolaire et leurs familles.

Cet été, allez voir le personnel de votre bibliothèque : il vous expliquera comment inscrire votre famille au Club de lecture d’été TD et vous remettra votre matériel gratuit! 
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Créé et offert par plus de 2 000 bibliothéques publiques canadiennes, ce programme
national bilingue est dirigé par la Bibliothéque publique de Toronto en partenariat avec
Bibliothéque et Archives Canada. Le soutien financier est généreusement assuré par

le Groupe Banque TD.
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