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Vis I'aventure!




Modèle de courriel pour le personnel de votre bibliothèque

À tout le personnel

Objet : Club de lecture d’été TD : Carnets en gros caractères et matériel accessible 




        

Bonjour,

Cet été, nous voulons que tous les enfants puissent participer à notre club de lecture, y compris les enfants incapables de lire les imprimés traditionnels à cause d’un trouble de l’apprentissage, d’une incapacité physique ou d’une déficience visuelle.
Comme vous le savez, le Centre d’accès équitable aux bibliothèques (le CAÉB) offre des solutions à nos abonnés incapables de lire les imprimés. Il propose pour tous les âges une multitude de livres, de magazines et de journaux en formats substituts, comme le braille, les versions sonores et le texte électronique. 

En prévision du Club de lecture d’été TD, nous avons reçu des carnets en gros caractères pour les enfants qui ne peuvent pas lire les imprimés. Nous avons aussi reçu une carte-tente avec le slogan « Visez l’accessibilité! », pour inviter les gens à s’informer au sujet de nos collections accessibles. Nous vous invitons à poser la carte-tente bien en vue dans la bibliothèque. De plus, assurez-vous que les employés qui inscrivent les enfants au Club ont sous la main des carnets en gros caractères.

Nous avons aussi reçu une fiche d’information sur l’accessibilité. Elle donne des idées pour rendre nos activités inclusives et accueillantes pour tous les enfants, peu importe leurs aptitudes. Consultez-la pour savoir comment offrir un club de lecture accessible.
Quoi faire si un abonné veut s’inscrire au CAÉB?
[Expliquez votre processus d’inscription; donnez les coordonnées de la personne-ressource du CAÉB; ou donnez les coordonnées du service d’accessibilité ou du service de livraison à domicile de votre bibliothèque.]
[Au Québec, les enfants peuvent s’abonner au Service québécois du livre adapté pour obtenir des livres en formats substituts. Ils auront par le fait même accès à la collection du CAÉB. Composez le 1-866-410-0844 ou écrivez à sqla@banq.qc.ca.]

Où trouver de l’information sur les déficiences perceptuelles? Et comment savoir si une personne peut utiliser les services du CAÉB?

Pour de l’information sur les déficiences perceptuelles et l’admissibilité aux services du CAÉB, consultez la page Ce qu’est la déficience perceptuelle sur le site Web du Centre. 
Où trouver de l’information sur les formats accessibles?
Pour la description des différents formats, de l’information sur les options de livraison et d’autres particularités, consultez la page Formats accessibles sur le site Web du CAÉB.
Comment emprunter les livres du Club de lecture d’été TD auprès du CAÉB?
Il suffit d’avoir un compte de prêt entre bibliothèques avec le CAÉB. Notre bibliothèque peut alors emprunter des livres audio, en braille ou en braille imprimé (c’est-à-dire des livres d’images avec des annotations en braille). Nous pouvons aussi télécharger des titres sur les appareils de notre bibliothèque, comme des tablettes et des lecteurs. Pour plus d’information : [donnez des détails sur l’accès à votre compte de prêt entre bibliothèques].  
Des questions? Communiquez avec les Services aux membres du CAÉB, sans frais au 1-855-655-2273 (appuyez sur le 2) ou par courriel à membres@bibliocaeb.ca.
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