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Journée À vos marques, prêts, lisez!
· Organisez une des activités proposées sur le site Web des bibliothécaires. 

· Pour les jeunes enfants, organisez des séances de lecture et choisissez des livres qui figurent parmi nos titres recommandés.

· Offrez des trousses de bricolage ou d’activités à emporter inspirées de nos activités et distribuez-les aux enfants avec leur matériel d’inscription.

· Remettez une surprise aux enfants qui s’inscrivent : crayon, tatouage temporaire… Si votre budget le permet, offrez quelque chose de plus gros, comme un t-shirt du Club.

· Vous avez un trottoir ou une aire en béton près de votre bibliothèque? Des dessins à la craie peuvent promouvoir le Club de lecture d’été TD! Inscrivez des blagues et des devinettes ou organisez un jeu de marelle pour tisser des liens avec votre communauté.

· Si vous avez reçu une trousse du Sentier des contes, organisez une cérémonie de coupe du ruban pour inaugurer votre Sentier!

· Invitez des auteurs ou illustrateurs locaux à prendre la parole pendant votre activité (en leur offrant une rémunération).

· Invitez des personnalités locales (artistes, célébrités, athlètes, auteurs, illustrateurs, politiciens ou intervenants communautaires) à devenir ambassadeurs du Club de lecture d’été TD, pour vous aider à promouvoir le Club sur les médias sociaux.

· Votre bibliothèque a une imprimante 3D? Nous avons des fichiers graphiques à télécharger et à imprimer. Vous pouvez ainsi faire connaître cette technologie et promouvoir le Club par la même occasion.

· Au cours d’une activité, envisagez d’utiliser l’une de nos présentations PowerPoint interactives : Drôle d’histoire du Club de lecture d’été TD ou Jeu d’évasion du Club de lecture d’été TD. 

· Créez un montage thématique (par exemple, des feuilles sur les branches d’un arbre) où les enfants inscriront leur nom. Pour un peu plus de publicité, installez-le dans une fenêtre pour que les passants puissent le voir. Si vous avez besoin d’inspiration, consultez notre page Pinterest. 

· Avez-vous songé à organiser des activités à l’extérieur? Les possibilités sont illimitées : jeux de cerceaux, marelle, course à obstacles, bulles de savon, chasse au trésor…

· Créez un sondage interactif à l’aide d’autocollants. Chaque enfant inscrit peut voter en plaçant son autocollant à côté de son choix préféré. Affichez les résultats sur un babillard ou une fenêtre. Les sondages peuvent se rapporter au thème (par exemple, interrogez les enfants sur leur créature mythique ou leur conte de fées préféré). Vous pouvez aussi imprimer les personnages créés par Rob Justus, l’illustrateur du Club de 2022, qui figurent sur notre page d’illustrations. Inventez une question drôle sur laquelle les enfants peuvent voter (par exemple : Quel personnage peut manger le plus de crêpes? Les cyclopes boivent-ils du thé violet?).

· Décorez votre bibliothèque aux couleurs du Club : guirlandes, banderoles, lanternes de papier, ou encore les illustrations de Rob Justus.

· Exposez des livres choisis parmi nos titres recommandés.

· Créez un tableau-mystère à dévoiler en recouvrant une image de petites notes adhésives. Vous pouvez prendre une des illustrations de Rob Justus, offertes sur le site Web des bibliothécaires. Quand un enfant s’inscrit, il retire une note et tente de deviner l’image cachée.

· Vous êtes jumelé à une bibliothèque sœur? Tenez-vous au courant de la progression des inscriptions pendant la journée. Écrivez-vous sur les médias sociaux et échangez des photos. Vous pourrez aussi vous parler de vos activités, de vos défis et des solutions trouvées. Et n’oubliez pas de faire participer les enfants! Ils pourraient correspondre, s’échanger des idées de lectures, se rencontrer sur Skype et même organiser une petite compétition de lecture.

· Créez un bocal à blagues avec de courtes blagues écrites sur de petits bouts de papier. Les enfants qui s’inscrivent peuvent tirer une blague du bocal pour la raconter aux autres. Ceux qui le souhaitent peuvent également ajouter une blague au bocal. Ce bocal constitue un excellent moyen de lancer la promotion de notre site Web pour les enfants.
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