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Idées d’activités 
Journée À vos marques, prêts, lisez!


· Organisez une des activités proposées sur le site Web des bibliothécaires. La plupart peuvent se faire en respectant les règles de distanciation physique, tant dehors qu’à l’intérieur. De plus, vous pouvez en adapter plusieurs pour les offrir en ligne. 

· Organisez une heure du conte (virtuelle ou à l’extérieur) et présentez-y des livres tirés de nos suggestions de lecture. Si l’activité est virtuelle, consultez d’abord les lignes directrices en matière de droit d’auteur pour les bibliothèques publiques canadiennes pendant la pandémie de COVID-19. 

· Offrez des trousses de bricolage ou d’activités à emporter inspirées de nos activités. (Un exemple : vous pourriez y glisser des dessins à colorier pour les tout-petits.)

· Remettez une surprise aux enfants qui s’inscrivent : crayon, tatouage temporaire… Si votre budget le permet, offrez quelque chose de plus gros, comme un t-shirt du Club. 

· Invitez des personnalités locales (artistes, athlètes, auteurs, illustrateurs, politiciens ou intervenants communautaires) à devenir ambassadeurs du Club de lecture d’été TD, pour vous aider à promouvoir le Club sur les médias sociaux.

· Votre bibliothèque a une imprimante 3D? Nous avons des fichiers graphiques à télécharger et à imprimer. Vous pourrez ainsi faire connaître cette technologie et promouvoir le Club par la même occasion.

· Faites rigoler les enfants avec notre jeu « Drôle d’histoire », facile à faire en ligne ou tout en maintenant une distanciation physique. Demandez aux enfants de vous donner des mots pour compléter une histoire, puis lisez-leur le résultat, toujours farfelu!

· Créez un montage thématique (affiche géante, murale, etc.) où les enfants inscriront leur nom. Vous pourriez l’installer sur une fenêtre pour que les passants puissent le voir. Pour des idées, voyez notre page Pinterest.

· Organisez des activités extérieures qui respectent la distanciation physique : jeux de cerceaux, marelle, course à obstacles, bulles de savon, chasse au trésor…

· Organisez un sondage où chaque enfant inscrit peut voter sur un thème : son sport préféré aux Olympiques, son sport d’équipe préféré, etc. Affichez les résultats sur un babillard ou une fenêtre.

· Décorez votre bibliothèque aux couleurs du Club : guirlandes, banderoles, lanternes de papier, ou encore les illustrations de Dave Whamond, l’illustrateur du Club de 2021. 

· Exposez des livres choisis parmi nos titres recommandés. 

· Créez un tableau-mystère à dévoiler en recouvrant une image de petites notes adhésives de type Post-it. (Vous pourriez prendre une des illustrations de Dave Whamond, offertes sur le site Web des bibliothécaires.) Quand un enfant s’inscrit, il retire une note et tente de deviner l’image cachée.

· Vous êtes jumelé à une bibliothèque sœur? Tenez-vous au courant de la progression des inscriptions pendant la journée. Écrivez-vous sur les médias sociaux et échangez des photos. Vous pourrez aussi vous parler de vos activités, de vos défis et des solutions trouvées. Et n’oubliez pas de faire participer les enfants! Ils pourraient correspondre, s’échanger des idées de lectures, se rencontrer sur Skype et même organiser une petite compétition de lecture. En tout temps, respectez les consignes sanitaires des autorités locales en matière de COVID-19.
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