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¡Bienvenidos! 

El Club de Lectura de Verano TD es el más importante programa bilingüe de lectura estival de Canadá y está destinado a los niños de todas las edades, intereses y habilidades. Este programa gratuito es ofrecido en 2.000 bibliotecas públicas repartidas por todo el territorio canadiense y es fácil incluirlo en cualquier plan de actividades previstas para el verano. Celebrando a autores, ilustradores e historias canadienses, el Club inspira a los más jóvenes a explorar lo divertido que puede ser leer al propio ritmo – algo que es fundamental para despertar en ellos un amor por la lectura que los acompañe toda la vida.
 
Los niños pueden participar desde cualquier lugar: en su biblioteca local, en casa, en línea o en el lugar donde estén pasando su verano.
 
Lo que pueden hacer los niños:
· Encontrar libros muy amenos.
· Hacer un seguimiento de sus lecturas.
· Conectarse y compartir con otros niños de todo el país. 
· Leer libros en línea.
· Participar en actividades.
· Coleccionar calcomanías.
· Escribir chistes, historias, opiniones sobre sus lecturas… ¡y mucho más! 
El Club tiene algo para todos – incluso para los niños que no pueden leer textos impresos –, al igual que para los preescolares y sus familias.

¡Pregunte al personal de su biblioteca local este verano cómo puede inscribir a su familia en el Club de Lectura de Verano TD y obtenga los materiales gratuitos que le ofrece este divertido programa! 
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Créé et offert par plus de 2 000 bibliothaques publiques canadiennes, ce programme
national bilingue est dirigé par a Bibliothaque publique de Toronto en partenariat avec
Bibliothaque et Archives Canada. Le soutien financier est généreusement assuré par

le Groupe Banque TD.
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