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[bookmark: _GoBack]Les bibliothèques canadiennes invitent les enfants 
à la journée À vos marques, prêts, lisez! 

[Ville, date] – Les bibliothèques canadiennes invitent les enfants et leurs familles à profiter de la journée À vos marques, prêts, lisez! pour s’inscrire au Club de lecture d’été TD, le plus grand programme bilingue du genre au pays. Tous les enfants sont les bienvenus, peu importe leur âge, leurs goûts et leurs aptitudes.

À [Nom de la bibliothèque], la journée À vos marques, prêts, lisez! se tiendra le [Date]. En s’inscrivant au Club, les enfants recevront une trousse de lecture gratuite avec un carnet et des autocollants. Le carnet est aussi offert en divers formats électroniques sur le site Web du Club. 

Tout l’été, les enfants pourront noter leurs lectures, participer à des activités en bibliothèque et s’amuser sur le site Web du Club (clubdelecturetd.ca). Le site leur offre plusieurs possibilités : créer un carnet virtuel, lire des livres numériques, publier des critiques de livres, échanger des blagues, écrire des histoires, découvrir des suggestions de lecture et voter pour leur livre préféré. 

De plus, les enfants pourront lire, écouter et commenter une bande dessinée Web créée spécialement pour le Club par l’auteur et illustrateur canadien Julien Castanié.

« Les enfants peuvent participer au Club n’importe où et n’importe quand : dans les bibliothèques canadiennes, à la maison, en ligne, sur la route, partout où leur été les mènera! Le Club de lecture d’été TD leur fait connaître des œuvres et des artistes du Canada, et il les encourage à découvrir les joies de la lecture : c’est le meilleur moyen pour qu’ils aiment lire toute leur vie. » 
[Nom de votre porte-parole et de votre bibliothèque]

Les études montrent que les enfants qui lisent durant l’été réussissent mieux à la rentrée scolaire. Le Club de lecture d’été TD est le moyen idéal pour les garder motivés. Ce programme gratuit est offert par plus de 2 200 bibliothèques publiques partout au Canada. 

Pour en savoir plus sur la journée À vos marques, prêts, lisez! ou sur les activités prévues par votre bibliothèque, communiquez avec :

[Coordonnées de votre bibliothèque : adresse, téléphone, courriel, site Web, page Facebook, comptes Twitter et Instagram]
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